[image: image30.jpg]zhongkao®zm




[image: image31.jpg]



[image: image31.jpg]              全国中考信息资源门户网站  www.zhongkao.com

灌云高级中学城西分校2013年九年级第一次质量检测试卷
数学试题参考答案

一、选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	C
	D
	B
	B
	C
	B
	B
	B


二、填空题
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三、解答题
21、（1）原式=
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3）[image: image12.wmf]3
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23、∵四边形ABCD是平行四边形，∴AD∥BC，AB∥DC．………2分
∴∠EAD =∠F，∠BAF=∠E．    ………………4分
∵∠EAD =∠BAF，∴∠F=∠E．………………6分
∴CE = CF．∴△CEF是等腰三角形．………8分

24、（1）四边形AECF为平行四边形.…………………………1分

∵□ABCD，∴AD=BC，AD∥BC，

又∵BE=DF，∴AF=CE，[image: image13.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




…………………………………………5分

∴四边形AECF为平行四边形…………………………………6分

（2）证明：∵AE=BE，∴∠B=∠BAE

又∵∠BAC=90°，∴∠B+∠BCA=90°，∠CAE+∠BAE=90°………………9分

∴∠BCA=∠CAE…………………………………………………10分

∴AE=CE，又∵四边形AECF为平行四边形，

∴四边形AECF是菱形………………………………………12分

25、（1）证明：∵[image: image14.wmf]0
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∴无论k取什么实数值，方程总有实数根. …………………………………4分

（2）⊿ABC的周长为6或3或5 ………10分（每对一个答案得2分，共6分）

26、解：（1）9；9．
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[image: image15.wmf][

]

2

2

2

2

2

2

)

9

9

(

)

9

10

(

)

9

8

(

)

9

9

(

)

9

8

(

)

9

10

(

6

1

-

+

-

+

-

+

-

+

-

+

-


           ＝
[image: image16.wmf])

0

1

1

0

1

1

(

6

1

+

+

+

+

+

＝
[image: image17.wmf]3

2

；

s2乙＝
[image: image18.wmf][

]

2

2

2

2

2

2

)

9

8

(

)

9

9

(

)

9

10

(

)

9

10

(

)

9

7

(

)

9

10

(

6

1

-

+

-

+

-

+

-

+

-

+

-


           ＝
[image: image19.wmf])

1

0

1

1

4

1

(

6

1

+

+

+

+

+

＝
[image: image20.wmf]3

4

．

   （3）推荐甲参加全国比赛更合适，理由如下：两人的平均成绩相等，说明实力相当；但甲的六次测试成绩的方差比乙小，说明甲发挥较为稳定，故推荐甲参加比赛更合适．


27、解：设购买了x件这种服装……1分
[80﹣2（x﹣10）]x=1200………5分
解得：x1=20，x2=30……………7分
当x=30时，80﹣2（[image: image21.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




30﹣10）=40（元）＜50不合题意舍去；………9分
答：她购买了30件这种服装．……………10分
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（3）不能为菱形
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